

ZONGHE

# 政策保障+心理辅导 相山区民政局重点关爱“三类”儿童群体

**■记者 傅天一 通讯员 张倩**

本报讯 今年以来,相山区民政局结合实际制定《孤儿基本生活保障实施办法》,积极落实儿童福利工作实务规程。目前,全区分散供养儿童生活补助金为每月1050元、集中供养

儿童标准为每月1450元,全区192名留守儿童、181名困境儿童、38名孤儿基本生活全部得到保障。

按照“分层级、多样化、可操作、全覆盖”要求,相山区民政局积极组织全区10名儿童督导员、村(居)儿童主任定期走访留守儿童和困境儿童家庭,及时解

参加线上培训活动,突出家庭走访、信息更新、强制报告、政策链接、强化家庭监护主体责任及家庭教育等业务重点。

实行“政策保障+心理辅导”的关爱方式,儿童督导员、村(居)儿童主任定期走访留守儿童和困境儿童家庭,及时解

决儿童在生活、监护等方面存在的问题。结合特殊时间节点为留守儿童和困境儿童送去疫情防控物资和学习用品,为38名孤儿发放1—4月份生活补助金15.91万元。

建立困难儿童群体的数据、信息和政策的交换和共享机

制,开发统一平台,设定不同部门和层级的权限,为每个儿童提供个别化、精准性政策服务。充分利用全区75个“少年之家”“未成年人活动中心”等基层阵地集中提供关爱服务,1—4月共提供服务300余次。

## 皖北康复医院发热门诊完成改造投入使用

**■通讯员 刘敏 苏廷云**

本报讯 日前,皖北康复医院发热门诊完成改造并投入使用。

改造后的发热门诊坐落于老市政府院内,建筑面积600余平方米,设计有污染区、潜在污染区、清洁区,可实现医患双通

道通行,隔离留观病房增至5间,并配有挂号室、收费室、治疗室、检验室等。

在运行管理上,该院将通过严格执行预检分诊、分级防护等措施,做到发热患者零漏排、零漏诊、零交叉感染,实现发热患者就诊流程优化,打造一站式服务,有效满足保障疫情防控需要。

## 南黎街道扫黑除恶专项斗争宣传氛围浓

**■通讯员 惠仿**

本报讯 相山区南黎街道不断提升群众参与意识,营造严厉打击涉黑涉恶等违法犯罪活动的氛围,深化推进扫黑除恶专项斗争工作。

南黎街道结合扫黑除恶专项斗争行动,切实开展防范各

类违法犯罪的宣传活动。走进中小学,向学生们传递扫黑除恶专项斗争、校园安全、交通安全、禁毒宣传等知识。在人口集中的地方制作宣传栏,广泛张贴扫黑除恶专项斗争宣传海报,主要推出扫黑除恶专项斗争的通知精神、打击重点、步骤安排和举报方式等内容。制作

宣传横幅100余条,悬挂在人口密集区域,营造浓厚氛围,并制作公开信6000余份,三折页1000余份,发放给广大居民,开展扫黑除恶专项斗争知识宣传

活动,现场宣讲法律知识。协调辖区内有电子显示屏的地方,滚动播放扫黑除恶专项斗争宣传口号。制作扫黑除恶

专项斗争宣传纸杯3万个,高档宣传手提袋1000个,发放给社区。利用微信、短信等现代信息手段以及开展扫黑除恶专场演出等形式,向群众发放《相山区人民群众安全感和政法工作满意度调查问卷》,通过开展全方位立体式的扫黑除恶专项斗争知识和群众安全感和满意度宣传工作,努力提高群众知晓率与参与度。

告》,宣传鼓励群众积极进行举报,敦促在逃人员主动投案自首。通过集中和入户宣传等形式,向群众发放《相山区人民群众安全感和政法工作满意度调查问卷》,通过开展全方位立体式的扫黑除恶专项斗争知识和群众安全感和满意度宣传工作,努力提高群众知晓率与参与度。

## 虚惊一场! 走失幼童原是反锁邻居家

**■记者 朱冬 通讯员 李惠秋 周昭君**

本报讯 两岁幼童趁着父母做饭的空隙,独自跑到邻居家玩耍,误将自己反锁在家,幼童父母以为孩子走失心急如焚,民警帮助找到幼童。

5月11日上午,濉溪县公安局百善派出所民警在辖区内巡逻时,发现一位男子神情紧张地在寻找着什么,民警立即上前询问,得知该男子当日早上在家做饭时,房间的门没有关好,年仅两岁的孩子从家里跑了出来,心急如焚。

民警立即在幼童周边的邻居家中查找,同时联系网安大队及时调取附近的监控视频。在寻找至距幼童家110米左右的邻居家时,民警隐约听见有孩子的哭声,便上前敲门询问,但是该户人家紧闭。民警从门缝中探望,发现一名哭啼的幼童,他的衣着与走失的幼童非常相像,民警立即联系了幼童的家长与该户的户主,打开房门后确定是走失的幼童。

原来,邻居家无人,但大门并未关上,该幼童跑到邻居家,自己在玩耍的过程中将自己反锁在里面。

## 35千伏旺能垃圾电厂 和宁丰木业线路顺利投运

**■记者 朱冬 通讯员 冯贺胜**

本报讯 近日,35千伏旺能垃圾电厂513线和宁丰木业515线路启动送电成功。

据了解,万里工程公司为最大限度地降低和消除因新冠肺炎疫情给项目开展造成的影响,确保项目顺利开展,该公司对工程项目全面摸排梳理,开展危险源分析,编制疫情期间施工方案。

本次为二期工程,将临时部分退出运行,调整后转为赵集变供电517线路。线路路径复杂,且跨越、穿过多条线路、道路、果园和房屋拆迁区等,同杆塔架设需配合停电、通道树林砍伐、外部协调等诸多任务,分公司、项目部克服人员少、配合停电工作位置较多、民事协调困难等诸多不利因素,紧盯现场,放弃休息时间冲在一线,经过28天的连续施工,以“零缺陷”移交投产。

## 危重患者昏迷14天 县医院成功救治

**■记者 王陈陈 通讯员 陈利**

本报讯 近日,濉溪县医院全科医学科成功救治一例昏迷14天的危重患者。患者家属为表达感谢,将一面写有“技术精湛挽危救厄,妙手回春医德高尚”的锦旗送给科主任薛杰及全体医护人员。

家住濉溪县五沟镇的患者闫某,入院时即处于昏迷状态,肺部感染比较严重,生命体征

极不稳定。全科医学科主任薛杰带领管床医生陈利对患者进行全力抢救,并请呼吸内科、精神科、神经内科会诊,制定抢救方案,努力为患者寻求生机。接下来的几天,患者高热不退、抽搐、血氧饱和度持续降低,生命危在旦夕,薛杰再次组织院内专家进行MDT协助诊治,商讨进一步治疗方案。经过一系列积极治疗,身体逐渐恢复健康。

## “网上菜市场”便利市民

**■记者 黄旭  
通讯员 王猛 徐佳佳**

本报讯 新零售时代,通过微信、手机客户端下单“无接触”式配送逐渐走进百姓的生活。5月10日,相山区首家“网上菜市场”——相城

农贸市场链接线上平台“相城送家福”微信小程序,实现生鲜到家、送货上门服务。

据悉,网上菜市场产品丰富,包括粮油、水果、蔬菜、熟食卤味、水产、肉品、面点烘焙、山货干调等等。价格与市场内价格动态持平。配

送时间稳定,每天凌晨12:00前下订单,次日上午10:30前送达。配送范围以相城农贸市场为中心3.2公里内,其中1.2公里免费配送,1.2—3.2公里配送费为4元。另外,还可接受酒店、餐馆、企业等订单预订。



### 老有所乐学手艺

5月12日,在安康社区活动室,烘焙老师正在指导居民如何给蛋糕涂奶油。当日,西街道安康社区“三社联动”项目组在社区开展了“老有所乐 动手有艺”老年兴趣小组活动,在丰富辖区老年居民业余生活的同时,促进邻里间的互动,让更多的社区老人体会社区的温暖。

**■摄影 记者 梅月**

工商银行祝萌娃们健康快乐成长!



5G (1000M) +宽带(1000M) 让智慧生活更快一步

移动服务优  
满意打10分



注:具体资费和营销活动详情请咨询淮北移动营业厅。

www.10086.cn 热线 10086 服务监督 10080